
Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da Primeira Sessão 
Legislativa da décima Oitava Legislatura da Câmara Municipal do Rio Formoso, Estado de 
Pernambuco. 
Ao vigésimo segundo dia do mês de abril de 2021 as 10:00 horas da manhã no plenário da Casa 
Américo de Siqueira Britto, na câmara municipal do Rio Formoso estado de Pernambuco, situada na 
rua Barão do Rio Branco Nº 133, reuniu-se o Presidente: Agnaldo Rodrigues, Claudio Lins, Cleide 
Nicolau, George Luiz, Ivaldo Pedro, Marcelo de Lima, Josiel Ataíde, José Aires, José Barbosa e Jaelson 
José. Com a Ausência do vereador Adeildo José, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e 
convida a vereadora Cleide Nicolau para ler um trecho da bíblia no livro de Hebreus Cap. 4 Ver. 12,13 
logo após é lido a ata anterior onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por unanimidade, 
em seguida o Senhor Presidente justifica a ausência do vereador Adeildo José, em seguida o vereador 
Marcelo de Lima pedi um minuto de silencio pelo falecimento de José Amaro conhecido como Cara 
Veia, e José Damião de Burrarema, logo após o Senhor Presidente Faculta a Palavra, antes é lido o 
expediente do dia com as seguintes matérias: Indicação Nº 030/2021 do vereador Josiel Ataíde, 
indicação Nº 031/2021 do vereador José Ataíde: O mesmo justificou suas indicações e agradeceu ao 
executivo pelos trabalhos, vereador José Aires: Justificou sua ausência na sessão passada, 
parabenizou o executivo pelo líder do governo nesta casa, alertou sobre a pandemia e seus cuidados. 
Vereador Ivaldo Pedro: Falou do seu trabalho, sobe iluminação pública, pediu um voto de aplauso ao 
secretário de educação Marcos Coutinho e toda sua equipe, fez um apelo para reforço do 
policiamento em Cucaú, vereador Jaelson José: Falou de seu trabalho como parlamentar, sobe a 
iluminação pública, e deixou seu apelo pela resolução do problema. Relatou também a falta de 
manutenção dos ar-condicionado dos prédios públicos no distrito de Cucaú, ressaltou a necessidade 
de conservação do acostamento da PE-OBO no perímetro do município. Vereadora Cleide Nicolau: 
Falou do seu saudoso pai José Vandelson Barbosa, contou um pouco de sua história que hoje 
completaria 71 anos, e falou que continuará seu legado. Vereador Marcelo de Lima relatou os 
problemas da iluminação pública, propôs soluções, falou da assistência da política militar em 
Gameleira, fez um requerimento oral responsabilizando a CELPE caso o poste no pátio da feira de 
Cucaú caia, e fez um pedido para manutenção dos rádios amadores da saúde e parabenizou as 
indicações do Ver. Josiel Ataíde. Encerrada a discursão o Senhor Presidente coloca em votação o 
expediente do dia: Voto de aplauso do vereador Ivaldo Pedro, requerimento oral do vereador 
Marcelo de Lima, indicação Nº 030/2021, 031/2021, todas foram aprovadas por unanimidade, o 
Senhor Presidente declara encerrada a sessão do que para constar vai lavrada a presente ata que 
depois de lida e achada conforme vai assinada pelos vereadores que assim a desejarem. 
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